

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 27. 7. 2015

Število objav: 4	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 2	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Radio: 1	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Televizija: 1	Zborovsko ... Evrope: 0	
Spremljane teme:	Slovensko ... pesem: 0	
Srečanje big bandov: 0	Srečanje ... brega: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 4	Vizije, ... skupin: 0	
Kulturna šola: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Ringaraja: 0	
Festival MareziJazz: 0	Klovnbuf: 0	
Tabor ... Stični: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Opus 1: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Pika miga: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Državno srečanje ... pelji: 4	
Adamičeva pomlad: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Priznanja JSKD: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Potujoča muzika: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Balada o strugarju: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Rastoča knjiga: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
LOAC: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
Žive besede - festival: 0	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	Le plesat me pelji - najboljše folklorne skupine Slovenije se predstavijo		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511.046		
	Rubrika, Datum	Kultura; 26. 7. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	M.K.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		
Povzetek	...Le plesat me pelji - najboljše folklorne skupine Slovenije se predstavijo 45 let festivala v Beltincih 26. julij 2015 ob 12:50, zadnji poseg: 26. julij 2015 ob 13:43 Beltinci...			

Televizija	Naslov	45. mednarodni folklorni festival		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	TV Slovenija 1; 174.000	23:01	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Poročila; 26. 7. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	M. Seku Conde		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		
Povzetek	...Beltincih, se je danes končal 45. mednarodni folklorni festival. Tradicionalno so ga sklenili s spreedom s prekmursko godbo iz Bakovcev in prireditvijo Le plesat me pelji. Gre za prvi del državnega srečanja najboljših folklornih skupin, ki poteka pod pokroviteljstvom Javnega sklada za kulturne dejavnosti. Nastopilo je 8...			

Radio	Naslov	V Beltincih vse pripravljeno na državno srečanje folklornih skupin		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144.000	15:44	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Dogodki in odmevi; 26. 7. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		
Povzetek	...SLOVENIJA 1, 26.07.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.44 V Beltincih je vse nared za osrednji dogodek letošnjega 45 . mednarodnega folklorne festivala, državno srečanje folklornih skupin z naslovom Le plesat me pelji. Nastopilo bo osem skupin, ki se ponašajo z najboljšim programom, še šest pa se jih bo predstavilo na drugem delu srečanja, ki bo oktobra v Sežani....			

Novice	Naslov	Napoved - Slovenija, 26. 7. (nedelja)		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Napoved dogodkov; 26. 7. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		
Povzetek	...DOLENJSKE TOPLICE 16.00 v okviru 45. mednarodnega folklorne festivala se bo predstavil prvi del najboljših folklornih skupin Slovenije - Le plesat me pelji, ki ga vsako leto pripravi Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD); beltinski park, veliki oder, BELTINCI 16.00 slovesnost ob 110. obletnici prostovoljnega gasilskega društva Hotedršica, na kateri...			

Le plesat me pelji - najboljše folklorne skupine Slovenije se predstavijo

45 let festivala v Beltincih

26. julij 2015 ob 12:50,
zadnji poseg: 26. julij 2015 ob 13:43
Beltinci - MMC RTV SLO/STA

V Beltincih se bodo danes predstavile najboljše folklorne skupine Slovenije. Pod krošnjami beltinskega parka se bo pod naslovom **Le plesat me pelji odvil prvi del srečanja, drugega **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** pripravlja 17. oktobra v Sežani.**

Srečanje, ki poteka v okviru 45. mednarodnega folklorne festivala v Beltincih, se bo začelo danes ob 16.00, ko se bodo predstavile skupine, ki sta jih na podlagi ogleda sedmih regijskih srečanj izbrali državni strokovni spremljevalki Klavdija Žabot in Urša Šivic. Njihov program bo spremljala tričlanska strokovna žirija v sestavi Svanibor Pettan, Tanja Drašler in Saša Krajnc, ki bo ob koncu prireditve skupinam z najkakovostnejšim programom in nastopom podelila zlata priznanja s pohvalo. Organizator dogodka **JSKD** bo podelil tudi Maroltovo listino in plaketo, najvišji priznanji sklada na področju folklorne dejavnosti.

V prvem delu srečanja se predstavljajo mladinska in vodilna skupina Akdameske folklorne skupine Ozara Kranj, Folklorna skupina Jurovčan KD Ivan Cankar Jurovski Dol, Folklorna skupina KUD Oton Župančič Vinica, Folklorna skupina Leščeček KD Slavko Osterc Veržej, Folklorna skupina Kajer Bučečovci, Folklorna skupina KD Podgorci in Akademska folklorna skupina KUD Študent Maribor.

45 let ohranjanja lastne identitete

Mednarodni folklorni festival, ki ga pripravlja Kulturno društvo Beltinci, se ponaša s 45-letno tradicijo, na Slovenskem pa velja za enega redkih folklornih festivalov, ki mu je do danes uspelo ohraniti svojo identiteto. Poleg predstavitve plesa, glasbe, šeg in navad obiskovalcem vsako leto ponudijo tudi vaške igre, razstave in predstavitve knjig. Posebno pozornost namenjajo povezovanju zamejskih Slovencev z matičnim narodom. V sklopu festivalov so se predstavili folklorniki, plesalci in glasbeniki iz 16 držav.

M. K.

45. mednarodni folklorni festival

TV SLOVENIJA 1, 26.07.2015, **POROČILA**, 23:01

SEKU M. CONDE (voditelj): V zibelki slovenske folklore, Beltincih, se je danes končal 45. mednarodni folklorni festival. Tradicionalno so ga sklenili s sprevedom s prekmursko godbo iz Bakovcev in prireditvijo **Le plesati me pelji**. Gre za prvi del državnega srečanja najboljših folklornih skupin, ki poteka pod pokroviteljstvom **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**. Nastopilo je 8 skupin, ki so se najboljše odrezale na območnih tekmovanjih. Sicer pa se je na glavnem odru beltinskega parka v 4 dneh zvrstilo več kot 400 nastopajočih, med katerimi so bili tudi gostje iz daljne Mehike.

V Beltincih vse pripravljeno na državno srečanje folklornih skupin

RA SLOVENIJA 1, 26.07.2015, **DOGODKI IN ODMEVI**, 15.44

V Beltincih je vse nared za osrednji dogodek letošnjega 45. mednarodnega folklornega festivala, **državno srečanje folklornih skupin** z naslovom **Le plesat me pelji**. Nastopilo bo osem skupin, ki se ponašajo z najboljšim programom, še šest pa se jih bo predstavilo na drugem delu srečanja, ki bo oktobra v Sežani. Tjaša Ferenc Trampuš iz **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** poudarja, da se na beltinškem odru vedno predstavijo zanimivi plesalci in skupine.

TJAŠA FERENC TRAMPUŠ: Ne rečemo, da gre za najboljše skupine pravimo, da gre za najboljše programe, ki so se letos predstavili najprej na območnih srečanjih, potem pa na sedmih regijskih srečanjih.

VODITELJICA: V Beltincih je sicer živahno že od četrta. Poleg glasbe in ljudskih plesov pa so obiskovalcem na voljo tudi predstavitve ljudskih običajev in obrti, ter seveda kulinarika.

Napoved - Slovenija, 26. 7. (nedelja)

Napoved - Slovenija, 26. 7. (nedelja)

Ljubljana, 26. julija - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v nedeljo, 26. julija.

10.00 z mašo, ki jo bo vodil novomeški škof Andrej Glavan, se bo začelo tradicionalno srečanje družin Aninega sklada, ki bo letos potekalo pod geslom Predvsem bodite dobri: Dobrota je tista sila, ki najbolj razoroži ljudi; piknik center v Dolenjskih Toplicah, **DOLENJSKE TOPLICE**

16.00 v okviru 45. mednarodnega folklornega festivala se bo predstavil prvi del najboljših folklornih skupin Slovenije - **Le plesat me pelji**, ki ga vsako leto pripravi **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**; beltinski park, veliki oder, **BELTINCI**

16.00 slovesnost ob 110. obletnici prostovoljnega gasilskega društva Hotedršica, na kateri bo osrednji govornik državni sekretar na ministrstvu za obrambo Miloš Bizjak; osrednji vaški trg v Hotedršici, **LOGATEC**

16.00 novinarska konferenca z desetkratnimi grammyjevimi nagrajenci Take 6, ki bodo nastopali v okviru glasbenega festivala Arsana; **GH Primus**, Pot v Toplice 9, **PTUJ**

LJUBLJANA - Mednarodni dan barij.

LJUBLJANA - Na delovnem obisku v Sloveniji bo predsednik ruske vlade Dmitrij Medvedjev, ki se bo prvi dan udeležil slovesnosti pri Ruski kapelici in se srečal s premierjem Mirom Cerarjem. (še 27.) (program v nadaljevanju) ()

DOGODKI, POVEZANI S SPOMINSKO SLOVESNOSTJO PRI RUSKI KAPELICI

8.55 srečanje predsednika vlade Mira Cerarja in predsednika ruske vlade Dmitrija Medvedjeva (fototermin za uradna fotografija in snemalca); Hotel Brdo, Predoslje 39, **BRDO PRI KRANJU**

10.00 tradicionalna spominska slovesnost pri ruski kapelici v spomin na tragično zasute ruske vojne ujetnike, na kateri bosta imela nagovora tudi predsednik ruske vlade Dmitrij Medvedjev in premier Miro Cerar, udeležila pa se je bosta med drugim predsednik **DZ** Milan Brglez in zunanji minister Karl Erjavec; v nadaljevanju bo venec poleg Cerarja in Medvedjeva med drugim položil predsednik republike Borut Pahor; pri ruski kapelici, Vršič, **KRANJSKA GORA (STA)**

12.15 družabno srečanje članov Društva Rusija Slovenija ter gostov iz Rusije in Slovenije, ki ga pripravljajo Občina Kranjska Gora, Društvo Slovenija Rusija ter rusko veleposlaništvo in fundacija Ruskiy mir; **KRANJSKA GORA** ()

13.30 kosilo, ki ga gosti predsednik vlade (fototermin za uradna fotografija in snemalca); Grad Brdo, okrogli salon, Predoslje 39, **BRDO PRI KRANJU**

dežurni urednik: Bojan Šuštar

telefon (dežurni urednik): 01/24 10 130

telefon (sprejemanje servisa): 01/24 10 152

telefaks: 01/43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu **STA**: e-mail: pripomba@sta.si

večerni dežurni urednik (od 18. do 23. ure): Tatjana Žnidaršič

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/STA.Novice>

Twitter: https://twitter.com/STA_novice

Osnovni podatki

Čas objave: 26.7.2015 00:15

Kategorija: Napovedi dogodkov

Ključne besede: **NAPOVED, SLOVENIJA**

Avtor: set/td/set